



Telangana Council of Higher Education

Masab Tank, Hyderabad

తేదీ.20.12.2024

ప్రెస్ విడుదల

హైదరాబాద్ లో యూరోపియన్ వర్సిటీల ప్రతినిధి బృందం పర్యటన

ఇండో-యూరో సిక్రోనైజేషన్ మరియు జర్మనీకి చెందిన IUN గ్రూప్ ప్రతినిధి బృందం హైదరాబాద్ లోని తెలంగాణ ఉన్నత విద్యామండలి చైర్మన్, ప్రొఫెసర్. వి.బాలకిష్టారెడ్డిని కలిసింది.

ప్రతినిధి బృందంలో ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ క్రిస్టియన్ వెర్నర్, CEO - IUN గ్రూప్ మరియు యూనివర్సిటీ ఆఫ్ అప్లైడ్ మేనేజ్మెంట్ (ఇస్మానింగ్/మ్యూనిచ్), Dr.బంగా రాజు, SRVP మరియు బోర్డ్, జర్మన్ వర్సిటీ మరియు ఇండో యూరో సిక్రోనైజేషన్, Mr. అలెగ్జాండర్ ట్రూన్వెల్ట్, జర్మన్ వర్సిటీ డైరెక్టర్ మరియు Mr. రాజ్ వంగపాండు, మేనేజింగ్ డైరెక్టర్, జర్మన్ వర్సిటీ మరియు ఇండో యూరో సిక్రోనైజేషన్.

జర్మనీలో నైపుణ్యం కలిగిన శ్రామికశక్తి కొరతను పరిష్కరించడానికి హైదరాబాద్ లో యూరోపియన్ క్యాంపస్ యొక్క ఆఫ్ క్యాంపస్ ను ఏర్పాటు చేయాలనే తమ ప్రతిపాదన గురించి ప్రతినిధి బృందం చైర్మన్, తెలంగాణ ఉన్నత విద్యామండలికి వివరించింది. హైదరాబాద్ లో కెపాసిటీ బిల్డింగ్ ను పెంపొందించి, పురోగతికి దారితీసే నాణ్యమైన క్యాంపస్ ను ఏర్పాటు చేయాలని భావిస్తున్నట్లు వారు తెలిపారు.

ఇప్పటి వరకు ఉన్న సంప్రదాయ క్యాంపస్ మరియు టెక్నాలజికల్ క్యాంపస్ మోడల్ కు పరిమితం కాకుండా ఇన్నోవేషన్ ను తీసుకురావాలని ప్రొఫెసర్ రెడ్డి కోరారు. లోతైన సముద్రపు అడుగుభాగాన్ని అంతరిక్షంలోకి చేర్చడంలో భారతదేశం నేడు ముందంజలో ఉందని ఆయన పేర్కొన్నారు. న్యాయ అధ్యాపకుడిగా తన అనుభవాన్ని మరియు నల్సార్ విశ్వవిద్యాలయంలో సీనియర్ అడ్మినిస్ట్రేటర్ గా తన అనుభవాన్ని పంచుకుంటూ, ప్రొఫెసర్ రెడ్డి అంతరిక్ష చట్టాల ప్రాముఖ్యత మరియు విమానయాన పరిశ్రమలో పురోగతిని పరిష్కరించడంలో తన పరిశోధన మరియు ఎయిర్ ట్రాఫిక్, విమానయాన చట్టాన్ని ప్రోత్సహించాల్సిన అవసరం ఎంతో ఉందని తెలిపారు. తెలంగాణను అగ్రగామిగా ప్రోత్సహించే బృహత్తర లక్ష్యంలో భాగంగా విద్యార్థులకు

నాణ్యమైన విద్యను అందించడంలోపాటు సాంకేతిక విద్యను అందుబాటులోకి తీసుకురావడంలో తెలంగాణ విశ్వవిద్యాలయాలు సాధించిన ప్రగతిని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన కార్యక్రమాలను ఆయన ప్రతినిధి బృందానికి వివరించారు.

విమానయాన పరిశ్రమలో విశిష్టత, వాల్యూ యాడెడ్ కోర్సుల కోసం పిలుపునిచ్చే అసాధారణమైన వృద్ధి ఉన్నందున సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని చట్టంలో అనుసంధానించాల్సిన అవసరాన్ని కూడా సమావేశం చర్చించింది, వీటిలో చాలా సంస్థలు ఇంకా ఎయిర్ ట్రాఫిక్ మేనేజ్మెంట్, విమానాశ్రయంపై నిర్వహణ మరియు ఎయిర్ స్పేస్ నిర్వహణ కోర్సులను చేర్చలేదు.

జర్మనీ నుండి వచ్చిన ప్రతినిధి బృందం 12 మిలియన్ యూరోల పెట్టుబడితో 1000 మంది విద్యార్థులకు వసతి కల్పించడానికి ప్రతిపాదిత వర్సిటీలో తమ అండర్ గ్రాడ్యుయేట్ ప్రోగ్రామ్లో మైనర్ మరియు ఆనర్స్ల భాగాన్ని ప్రవేశపెట్టి ఆలోచనలను పంచుకుంది, ఇందులో ప్రోగ్రామ్లను అభ్యసించే విద్యార్థులను జర్మనీకి పంపుతారు. జర్మనీలో వారి ప్రోగ్రామ్ యొక్క చివరి సంవత్సరం. వారు 10 నుండి 50 మిల్ యూరోల పెట్టుబడి పరిమాణంలో విశ్వవిద్యాలయం లేదా విశ్వవిద్యాలయ క్యాంపస్ను స్థాపించడానికి ఉమ్మడి భాగస్వామి లేదా ప్రభుత్వ సౌలభ్యం కోసం చురుకుగా వెతుకుతున్నారు. ఈ క్యాంపస్లో బ్యాచిలర్ స్థాయిలో 1+3, 2+2, 3+1, మాస్టర్ స్థాయిలో 1+1, 2+0తో పాటు ఇంజనీరింగ్ (IT) మరియు హెల్త్ కేర్ సెక్టార్లో డ్యూయల్ మోడల్తో పాటు జర్మన్లో భారతదేశ అభ్యర్థులు ఉపాధి పొందేల చుస్తామని వారు తెలిపారు.

విద్య యొక్క ప్రపంచీకరణ మరియు సాంకేతికత బదిలీలో సహకారం నేపథ్యంలో గ్లోబల్ ఫీచర్లలో సాంకేతిక విద్యను ప్రోత్సహించాలని అశిస్తూ సమావేశాన్ని ముగించారు

O/O చైర్మన్, TGCHE